

◆ 英超

英斯“闪击”利物浦

圣徒
复仇

哈森许特尔(中)跪地喜极而泣

北京时间1月5日,在英格兰足球超级联赛第17轮的较量中,凭借英斯开场不到两分钟的进球,“圣徒”南安普敦主场1比0力克“红军”利物浦,连续三个赛季被对手双杀的“圣徒”成功复仇。

这场比赛开场哨响时,英国首相约翰逊正通过电视直播宣布英格兰因新冠肺炎疫情进入第三次全面封锁。不过,英超等职业体育赛事暂不受影响,仍可在空场的情况下继续进行。

主场作战的“圣徒”,开场不到两分钟即利用前场任意球机会,由禁区内接应的英斯一脚惊艳吊射,洞穿旧主利物浦大门,这是英斯英超生涯的第50粒进球。

遭遇“闪击”的利物浦展开全面攻势,面对“圣徒”的顽强防守,马内第75分钟的射门成为“红军”全场唯一打在球门范围内的射门。最终

“红军”无力回天,“圣徒”将1比0的比分保持到终场。

全取三分的“圣徒”,在成功复仇的同时,成为英超历史上第一支击败全部7支英超卫冕冠军的球队,创造了历史。

终场哨响,“圣徒”主帅哈森许特尔跪地喜极而泣。这位奥地利教头表示:“直到补时阶段我才开始相信球队可以战胜利物浦,早一点都不敢相信,因为对手的攻击线太强了,你觉得总有可能发生什么。感谢球员们,我们最终成功复仇。”

进球功臣英斯称赞了负责主罚前场任意球的队友沃德·普劳斯。

“面对过去三个赛季双杀我们的对手,大家都知道比赛会很难,能得胜非常鼓舞人心。沃德·普劳斯主罚的任意球恰到好处,我很舒服地接到球,并幸运地完成进球。赛前我们就谈过关于在比赛某个阶段打出

这样定位球配合的可能,运气不错,我们做到了。”英斯说。

“红军”遭遇本赛季17轮联赛以来的第二场失利,尽管仍以33分领跑,但对少赛一轮的曼联只有净胜球优势。

利物浦主帅克洛普赛后认为,慢热让球队付出了代价。

“我们的比赛决策不够正确,球队只有一脚射正,这是我的责任。”克洛普说,“南安普敦配得上这场胜利,他们跑到球袜都掉了,他们干得很不错,但我最关心的还是我们的表现,让我不怎么满意的表现,慢热让我们付出了代价。”

目前的英超积分榜,莱斯特城以1分之差对榜首位置虎视眈眈,第四到第七名热刺、曼城、“圣徒”和埃弗顿都是29分,其中曼城只踢了15轮,热刺、埃弗顿也都比“红军”少赛一轮。(东番)

◆ 德甲

斯文松回归
执鞭美因茨

北京时间1月5日,德甲美因茨足球俱乐部宣布,丹麦人斯文松回归俱乐部,正式出任球队主教练。

现年41岁的斯文松曾经作为球员在2007至2014年为美因茨在德乙和德甲出场122次。从美因茨退役后,斯文松担任俱乐部青训梯队尤其是U19和U17主教练。从2019夏天开始,斯文松担任奥地利第2级联赛列弗灵队主教练至今。

美因茨本赛季战绩不佳,1胜3平10负,位列积分榜倒数第二。

本赛季开始不久,原主教练拜尔洛策“下课”,其助理利希特被任命为代理主教练。刚刚过去的圣诞节前后,俱乐部管理层发生重大变化。时任体育总监鲁文·施罗德同俱乐部提前分道扬镳,前俱乐部经理海德回到俱乐部担任负责战略、体育和公关事务的董事,前主教练施密特担任体育主管。

斯文松将同海德和施密特一起担负带领球队保级的重任。(迟暮)



斯文松

斯诺克大师赛
首次移出伦敦

北京时间1月5日,斯诺克大师赛组织者宣布,受当地新冠疫情防控管制升级的影响,有40余年历史的斯诺克大师赛将首次移出伦敦,改在伦敦西北80公里外的米尔顿凯恩斯举行。

斯诺克大师赛自1975年创立,一直都在伦敦举行。今年的赛事定于当地时间1月10日至17日举行,有资格参赛的世界前16球员中,7届赛事冠军奥沙利文将与中国头号球手丁俊晖首轮碰面,中国新秀颜丙涛则将首战对阵澳大利亚名将罗伯逊。

斯诺克大师赛组织者表示,大师赛一直在伦敦举行,但鉴于目前的新冠疫情防控管制,他们决定更换举办地,同时确认比赛不会对观众开放。

由于新冠肺炎疫情反弹,英格兰曾于去年11月初实施了为期一个月的第二次全面封锁,之后改为地区分级防控。短暂放松期间,位于伦敦等地的英超球队甚至被允许迎接少量观众入场。然而,严峻的疫情让英国政府很快调升了伦敦等地的管控级别,甚至开始考虑再次进行全面封锁。(葛柔)

纽约自由人队
延长韩旭合同

韩旭



北京时间1月5日,中国女篮队员韩旭的经纪团队透露,WNBA纽约自由人队已经将韩旭的合同延长至2022年。

韩旭2019年通过WNBA选秀,以第14顺位被自由人队选中,之后打了一个赛季WNBA。韩旭代表自由人队参加了18场WNBA比赛,平均出场时间7.9分钟,场均可以得到3分、0.8个篮板。

由于新冠肺炎疫情肆虐,韩旭2020年回到新疆女篮,随队征战WCBA联赛,并最终获得亚军。

根据韩旭与自由人队的新秀合同条款,韩旭签的是“3+1”合同,即韩旭为自由人队的效力时间是2019年至2021年,自由人队有优先续约一年的权利。在韩旭刚刚为新疆女篮夺得亚军之后,自由人队立刻就发信给韩旭,

表示愿意延长合同。

“我看到消息以后觉得很欣慰,WCBA联赛中的表现和数据想来纽约队也都看到了。这是对我的肯定,也是让我继续努力的一种新的动力。”韩旭说。

韩旭的经纪团队表示,现在说韩旭是否会回WNBA打球还为时尚早,因为美国的新冠肺炎疫情还在加剧,同时韩旭今年还有国家队备战任务,会根据需要做决定。

2020赛季,由于新冠肺炎疫情全球蔓延,韩旭选择留在国内不前往WNBA打球。

在本赛季的WCBA中,尽管未能助新疆女篮捧起总冠军奖杯,但韩旭的表现可圈可点,她是所有打满16场常规赛的球员里场均得分最高的,每场比赛可以拿下21.8分、8.6个篮板,此外还能贡献1.1次抢断和2.2次封盖。四场季后赛,韩旭也有18.5分、9.7个篮板、0.7次抢断和2次封盖的场均数据。(东番)